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Ata da 38ª (trigésima oitava) Sessão Ordinária do 4º (quarto) Período Legislativo Ordinário, 

da 20ª (Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim Estado do Espírito Santo, 

realizada no dia 13 de novembro de 2024, na sede do Legislativo, situado na Rua: Adiles 

André, s/n, Serra Mar, Itapemirim–ES, sob a Presidência do Vereador Paulo Sérgio de 

Toledo Costa. À hora regimental, foi registrada a presença dos seguintes vereadores: 

Alcione de Amorim Gomes, Antônio Carlos Helvécio, Erasto da Costa Rocha, João 

Bechara Netto, Lucimar Alves Soares, Júlio César Ferreira de Magalhães, Renildo 

Nascimento Peçanha e Paulo Sérgio de Toledo Costa. Vereador Presidente Paulo 

Sérgio agradeceu a Deus pela oportunidade de estarem reunidos, cumprimentou a todos e a 

Mesa Diretora, a sessão teve início com a leitura dos vereadores presente e da Bíblia. 

Considerações iniciais. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Projeto de Lei Nº 38/2024. Ementa: 

DENOMINAÇÃO RUA “MARCIONILA GOMES DA SILVA”, EM GRAÚNA, NESTE 

MUNICÍPIO. Autoria: Vereador Paulo Sérgio de Toledo Costa. Projeto de Lei Nº 39/2024. 

Ementa: INSTITUI A “SEMANA MUNICIPAL DA CONSCIÊNCIA NEGRA” NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Autoria: Vereador Paulo 

Sérgio de Toledo Costa. Projeto de Lei Nº 40/2024. Ementa: DISCIPLINA A CONCESSÃO 

DE ABONO NATALINO AOS SERVIDORES ATIVOS (EFETIVOS E COMISSIONADOS) E 

INATIVOS E PENSIONISTAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEMIRIM. Autoria: 

Vereadores Paulo Sérgio de Toledo Costa, Antônio Carlos Helvécio e Júlio César 

Ferreira de Magalhães. Vereador Paulo Sérgio solicitou aos demais vereadores a urgência 

simples dos Projetos de Lei Nº 39 e 40/2024, seguiu em discussão e votação sendo 

aprovados. Após seguiu para o PEQUENO EXPEDIENTE: Vereador Júlio César Ferreira de 

Magalhães: Cumprimentou a todos, falou sobre o Hospital Menino Jesus que continua com 

os funcionários sem receber seus salários, pediu que o prefeito doutor Antônio arcasse com o 

dever da administração e colocar em dia o pagamento, disse ter ficado muito feliz em 

conversa com o futuro prefeito Geninho, equipe e o secretário de Pesca Ciel Mota que já 

destinaram $2.000.000 a mais para a pesca, mostrando em conversa que estão com vontade 

de trabalhar e eles agradecem. Vereador Renildo Nascimento Peçanha pediu a palavra 

pela ordem, fez uma observação na fala do vereador Júlio César sobre o Hospital Menino 

Jesus, na qual se preocupa da antiga empresa MAFRAN dá um calote e deixar os 

funcionários no prejuízo assim como o Hospital Santa Casa fez. Vereador Paulo Sérgio falou 

sobre a reunião que tiveram com o prefeito eleito para o ano de 2025, além da preocupação 

com o orçamento da pesca e outras pastas foi apresentado também a importância da atenção 

dos agentes comunitários de saúde, de combate as endemias e como ficará o processo 

seletivo referente a eles, foram alguns assuntos abordados nesse dia; falou sobre as 

reclamações da falta de carros para transportes de enfermos, pessoas que precisam 

consultar e fazer exames, independente de quem ganhou ou perdeu as eleições, a 

responsabilidade e o amor com o município continua, espera que os secretários junto ao 

Executivo Municipal se reúnam e atendam a população da forma que precisam e merecem, 

pois estarão na pasta até dia 31/12/2024 e arquem com seus compromissos, portanto não 
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justifica a população pagar um preço tão alto por falta de amor. Vereador Lucimar Alves 

perguntou ao vereador Paulo Sérgio e ao corpo jurídico o que poderia ser feito para que o 

prefeito se mecha e faça alguma coisa em prol daqueles necessitados, com câncer, 

tuberculose precisando ser tratados. Em seguida deu início a ORDEM DO DIA: Projeto de 

Lei Complementar Nº 02/2024. Ementa: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SERVIÇO DE 

INSPEÇÃO MUNICIPAL E OS PROCEDIMENTOS OBRIGATÓRIOS DE INSPEÇÃO 

SANITÁRIA EM ESTABELECIMENTOS QUE MANIPULEM E/OU PROCESSAM PRODUTOS 

DE ORIGEM ANIMAL NO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Autoria: Poder Executivo Municipal. O referido Projeto deu publicidade na 37ª sessão 

ordinária do dia 06 de novembro de 2024 na qual foi submetido em regime de urgência 

simples da matéria e encaminhado para o jurídico da Casa e Comissão Permanente Colejur 

com pareceres favoráveis, retornou nessa sessão para discussão e votação única, já teria 

sido debate em sessão anterior sendo aprovado na presente sessão. Considerações finais: 

Vereador Paulo Sérgio relatou que o Projeto de Lei Orçamentária teria sido retirado de pauta 

para algumas alterações e emendas, foi passado um ofício solicitando a secretária de 

finanças reunião para alteração do orçamento até a próxima sessão, e os vereadores que 

pretendem fazer suas emendas ao projeto, podem fazer para serem apresentadas na próxima 

semana para 1ª discussão e votação. O Presidente Paulo Sérgio de Toledo Costa 

agradeceu a presença de todos e não havendo mais a ser tratado, declarou em nome de 

Deus encerrada a presente sessão.  

 

_________________________                                              ____________________                                                                                    
Paulo Sérgio de Toledo Costa                                             Antônio Carlos Helvécio 

             Presidente                                                                        Vice-Presidente 
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